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Załącznik 

          Koszalin, dnia   9  grudnia 2025 r. 

        

OGŁOSZENIE O WYSTAWIENIU DO SPRZEDAŻY ZUŻYTYCH SKŁADNIKÓW RZECZOWYCH 

MAJĄTKU RUCHOMEGO  WYŻSZEJ SZKOŁY STRAŻY GRANICZNEJ 

Wyższa Szkoła Straży Granicznej informuje, że posiada zużyte składniki majątku ruchomego, 

przeznaczane do sprzedaży.  

I. Nazwa i siedziba sprzedającego: 

Wyższa Szkoła Straży Granicznej  z siedzibą w Koszalinie przy ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 

92,  75-531 Koszalin tel. 94 34 44 900, fax 94 34 44 700 www.wssg.strazgraniczna.pl; 

rektor.wssg@strazgraniczna.pl NIP: 6692575606, REGON: 526382626  

II. Przedmiot i cena sprzedaży: 

Przedmiotem sprzedaży są zużyte składniki rzeczowe majątku ruchomego stanowiące wyposażenie 

ruchome budynku nr 4, zaklasyfikowane protokołem z przeprowadzonej oceny przydatności 

składników majątku z dnia 20 listopada 2025 r. wymienione w Załączniku nr 1. Cena jednostkowa 

sprzedaży, podana łącznie z podatkiem VAT znajduje się w kolumnie nr 9 tego wykazu.   

III. Miejsce i termin składania wniosków o zakup składnika/ów rzeczowych majątku ruchomego: 

Wnioski o zakup składnika/ów rzeczowego majątku ruchomego należy składać wyłącznie w formie 

wiadomości e-mail, zatytułowanej „Oferta na zakup mienia WSSG” przysłanej na adres: 

logistyka.wssg@strazgraniczna.pl w formie pisemnej z załącznikiem w formie .pdf lub skanu,  

wypełnionym  w języku polskim za pomocą trwałej i czytelnej techniki oraz podpisanym (Załącznik 

nr 3). Termin składania wniosków:  od godziny 8.00 w dniu 12 grudnia 2025 r. do godz. 14.00 w dniu 

22 grudnia 2025 r. Po wysłaniu wniosku o zakup pocztą elektroniczną prosimy o potwierdzenie tego 

faktu telefonicznie pod nr tel. 943444006. Sprzedający zastrzega możliwość poinformowania w 

aneksie do ogłoszenia o wyczerpaniu zapasu danego asortymentu przedmiotów przeznaczonych do 

sprzedaży przed upływem zakończenia terminu składania wniosków.      

 

IV. Miejsce i  termin możliwości obejrzenia składnika/ów rzeczowych majątku ruchomego: 

1. Wybrane przez kupującego składniki rzeczowe majątku ruchomego, których zakupem jest 

zainteresowany, będące przedmiotem ogłoszenia będzie można oglądać w dni robocze od dnia  

9  grudnia 2025 r. do dnia 18 grudnia 2025 r. w godzinach od 10.00 do 14.00  w siedzibie Wyższej 

Szkoły Straży Granicznej, po wcześniejszym telefonicznym zgłoszeniu zamiaru obejrzenia 

wskazanych składników majątku na numer telefonu 943444452 lub 943444006 lub pocztą 

elektroniczną e-mail:  logistyka.wssg@strazgraniczna.pl 

2. Rezygnacja z możliwości obejrzenia jakiegokolwiek składnika rzeczowego majątku ruchomego 

przed jego zakupem należy do decyzji zainteresowanych. 

3. Podmiot zainteresowany zakupem danego składnika rzeczowego majątku ruchomego może na 

własną odpowiedzialność zrezygnować z możliwości wcześniejszego jego oglądania przed 

nabyciem, a sprzedający nie ponosi z tego tytułu odpowiedzialności. 

 

V. Wymagania jakie powinien spełniać wniosek: 

1. Wniosek o treści nawiązującej do wzoru zamieszczonego w załączniku nr 3 powinien zawierać: 

- imię i nazwisko lub nazwę firmy wnioskującego o zakup, 

- adres zamieszkania/siedziby firmy wnioskującego o zakup, 

- numer telefonu do kontaktu wnioskującego o zakup, 

- adres e-mail wnioskującego o zakup, 

- numer NIP (w przypadku działalności gospodarczej),  

- nazwę składnika lub składników, numer porządkowy z tabeli, cenę rynkową za sztukę oraz  inne 

cechy identyfikacyjne  (o ile są wskazane w ogłoszeniu), 

- ilość sztuk danego składnika  majątku, które zamierza nabyć wnioskujący o zakup 

- oświadczenia wymienione w pkt 1- 7 Wzoru wniosku o zakup składnika  majątku, stanowiącego 

Załącznik nr 3,   

2. Wniosek powinien być opatrzony datą oraz podpisem wnioskującego o zakup (podpis elektroniczny 

lub skan własnoręcznie podpisanego wniosku załączony do korespondencji przesłanej, wyłącznie 

w formie wiadomości e-mail na adres: logistyka.wssg@strazgraniczna.pl); 

http://www.wssg.strazgraniczna.pl/
mailto:rektor.wssg@strazgraniczna.pl
mailto:logistyka.wssg@strazgraniczna.pl
mailto:logistyka.wssg@strazgraniczna.pl
mailto:logistyka.wssg@strazgraniczna.pl
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VI. Warunki odrzucenia wniosków: 

1. Wpływ wniosku poza terminem wskazanym w pkt. III. 

2. Wpływ wniosku na inny niż wskazany adres e-mail. 

3. Złożenie wniosku niepodpisanego. 

4. Złożenie wniosku przez osobę wykluczoną na podst. pkt. VII pkt 4.  

5. Złożenie wniosku, który będzie zawierał niekompletne dane. 

6. Złożenie wniosku, który nie będzie zawierał oświadczeń wymienionych w pkt 1-7 Wzoru wniosku 

o zakup składnika rzeczowego majątku ruchomego, stanowiącego Załącznik nr 3   

7. Złożenie wniosku o cenie nabycia innej niż cena podana w ogłoszeniu. 

VII. Warunki wyboru podmiotu wnioskującego o zakup i powiadomienie o wyborze: 

1. W związku z tym, że ilość składników rzeczowych majątku ruchomego jest ograniczona, o wyborze 

nabywcy decyduje kolejność składania wniosków. 

2. Podmiot zainteresowany zakupem może złożyć wniosek na zakup dowolnej liczby składników 

rzeczowych majątku ruchomego, jednak nie większej niż pula przeznaczona do sprzedaży. 

3. Podmiot zainteresowany zakupem, niezwłocznie po rozpatrzeniu i wyborze jego wniosku, zostanie 

poinformowany o tym fakcie telefonicznie  oraz na podany przez niego adres e-mail. Ponadto na 

ten adres e-mail  zostanie wysłana faktura, którą należy opłacić wciągu 7 dni od jej otrzymania, 

zgodnie z pkt. 4 oświadczenia - przelewem bankowym na numer konta podany na fakturze lub 

gotówką i kartą w kasie mieszczącej się w siedzibie Wyższej Szkoły Straży Granicznej. 

4. Zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego nie mogą nabywać: 
a) kierownik jednostki; 
b) kwestor Uczelni; 
c) osoby odpowiedzialne za gospodarkę majątkową w jednostce; 
d) osoby biorące udział w podejmowaniu decyzji o zakwalifikowaniu tych składników do kategorii 

majątku zbędnego lub zużytego; 
e) osoby pozostające z osobami, o których mowa w pkt. 4, w stosunku pokrewieństwa lub 

powinowactwa albo w innym stosunku faktycznym mogącym budzić wątpliwości, co do 
bezstronności lub bezinteresowności. 
   

VIII. Przekazanie przedmiotu sprzedaży: 

1. Miejscem przekazania/odbioru przedmiotu sprzedaży będzie siedziba Wyższej Szkoły Straży 

Granicznej. Nie prowadzi się sprzedaży wysyłkowej. 

2. Zakupione składniki rzeczowe majątku ruchomego należy odebrać najpóźniej w terminie 10 dni 

roboczych od dnia opłacenia faktury zakupu, w dni robocze w godzinach do 8.00 do 14.30.          . 

3. Przez dni robocze, o których mowa w ust. 3, rozumie się dni od poniedziałku do piątku, 

z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy. 

4. Przekazanie zakupionego składnika majątku WSSG odbędzie się na podstawie dokumentu 

magazynowego „wydanie na zewnątrz –Wz” . Przed wydaniem przedmiotu, pełna kwota zapłaty 

musi wpłynąć na konto lub do kasy Wyższej Szkoły Straży Granicznej.  
 
Załączniki: 
 

1. Wykaz zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego WSSG 

2. Opis przedmiotów wystawionych do sprzedaży : zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego WSSG 

3. Wzór wniosku o zakup składnika/ów rzeczowego majątku ruchomego 

4. Klauzula obowiązku informacyjnego w zakresie przetwarzania i ochrony danych osobowych 
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     Załącznik nr 1 

WYKAZ ZUŻYTYCH SKŁADNIKÓW RZECZOWYCH MAJĄTKU RUCHOMEGO WYŻSZEJ SZKOŁY STRAŻY GRANICZNEJ PRZEZNACZONYCH DO SPRZEDAŻY NA PODSTAWIE OGŁOSZENIA Z 

DNIA 9 GRUDNIA 2025r.    

Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego numer fabryczny Nr indeksu 
kategoria 
wartości 

użytkowej 

Wartość  
ewidencyjna 

 za 1 szt. 
jm. Ilość 

Cena sprzedaży 
brutto 

 za 1 szt. 
Uwagi 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 BIURKO POD KOMPUTER SG-82 79984   IV 750,00 zł szt. 1 150 zł  

2 BIURKO POD KOMPUTER SG-82 79985   IV 366,00 zł szt. 1 73 zł  

3 ŻALUZJE VERTICALE SG-89 98033   IV 223,74 zł szt. 1 45 zł  

4 ŻALUZJE VERTICALE SG-89 98034   IV 131,53 zł szt. 1 26 zł  

5 ŻALUZJE VERTICALE SG-89 98035   IV 255,21 zł szt. 1 51 zł  

6 ŻALUZJE VERTICALE 98036   IV 203,37 zł szt. 17 41 zł  

7 ŻALUZJE VERTICALE SG-89 98032   IV 241,66 zł szt. 2 48 zł  

8 APTECZKA SG-62 PŚT 97983   IV 118,69 zł szt. 1 24 zł  

9 BIURKO SG-1 (PŚT) 97986   IV 369,00 zł szt. 1 74 zł  

10 BIURKO SG-1 (PŚT) 97987   IV 300,00 zł szt. 1 60 zł  

11 FIRANKI SG-77 97988   IV 7,00 zł m2 15 1 zł  

12 GABLOTA OSZKLONA SG-55 97990   IV 549,99 zł szt. 2 110 zł  

13 KARNISZ SG-96 97994   IV 15,30 zł szt. 10 3 zł  

14 KRZESŁO OBROTOWE SG-15 (PŚT) 97995   IV 150,00 zł szt. 1 30 zł  

15 KRZESŁO SG-14  97996   IV 90,28 zł szt. 33 18 zł  

16 KRZESŁO SG-14  97997   IV 68,88 zł szt. 58 14 zł  

17 ŁÓŻKO SG-21 97999   IV 530,00 zł szt. 39 106 zł  
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Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego numer fabryczny Nr indeksu 
kategoria 
wartości 

użytkowej 

Wartość  
ewidencyjna 

 za 1 szt. 
jm. Ilość 

Cena sprzedaży 
brutto 

 za 1 szt. 
Uwagi 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

18 ŁÓŻKO SG-21 98003   IV 461,25 zł szt. 52 92 zł  

19 REGAŁ BIBLIOTECZNY SG-19 98005   IV 292,80 zł szt. 1 59 zł  

20 STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 98007   IV 120,00 zł szt. 15 24 zł  

21 STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 98008   IV 196,42 zł szt. 8 39 zł  

22 STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 98009   IV 196,42 zł szt. 3 39 zł  

23 SZAFA STALOWA NA AKTA SG-1-17 (PŚT) 98012   IV 830,00 zł szt. 1 166 zł  

24 SZAFA UBRANIOWA SG-31 98014   IV 590,40 zł szt. 5 118 zł  

25 SZAFA UBRANIOWA SG-31 98015   IV 1 211,46 zł szt. 1 242 zł  

26 SZAFA UBRANIOWA SG-31 98016   IV 1 012,60 zł szt. 16 203 zł  

27 SZAFA UBRANIOWA SG-31 98018   IV 549,06 zł szt. 13 110 zł  

28 SZAFKA Z PAWLACZEM SG-1-59 98019   IV 1 066,28 zł szt. 2 213 zł  

29 SZAFKA NA KLUCZE SG-64 (PŚT) 98021   IV 120,78 zł szt. 1 24 zł  

30 SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA DREWNIANA SG-49 (PŚT) 98022   IV 131,76 zł szt. 73 26 zł  

31 SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA DREWNIANA SG-49 (PŚT) 98023   IV 160,00 zł szt. 30 32 zł  

32 WIESZAK WIELOKOŁKOWY STOJĄCY METALOWY SG-1-43 98028   IV 109,99 zł szt. 17 22 zł  

33 POJEMNIK NA MYDŁO W PŁYNIE SG-116 98042   IV 46,00 zł szt. 1 9 zł  

34 POJEMNIK NA MYDŁO W PŁYNIE SG-116 98043   IV 55,00 zł szt. 1 11 zł  

35 POJEMNIK NA ŚMIECI SG-80 98045   IV 18,53 zł szt. 17 4 zł  

36 WOREK DO EWAKUACJI AKT G-14 MATERIAŁ 98051   IV 77,89 zł szt. 3 16 zł  

37 KAJDANKI SZCZĘKOWE PROD. KRAJ. Z KLUCZYKIEM 152162 8465SG3000138301 IV 73,70 zł kpl. 1 15 zł  
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Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego numer fabryczny Nr indeksu 
kategoria 
wartości 

użytkowej 

Wartość  
ewidencyjna 

 za 1 szt. 
jm. Ilość 

Cena sprzedaży 
brutto 

 za 1 szt. 
Uwagi 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

38 KAJDANKI SZCZĘKOWE Z KLUCZYKIEM I FUTERAŁ. 152162 8465SG3000138302 IV 207,00 zł kpl. 8 41 zł  

39 KAJDANKI SZCZĘKOWE Z KLUCZYKIEM I FUTERAŁ. 152162 8465SG3000138304 IV 87,84 zł kpl. 20 18 zł  

40 KAJDANKI SZCZĘKOWE Z FUTERAŁEM 152162 8465SG3000138306 IV 61,19 zł kpl. 1 12 zł  

41 KAJDANKI SZCZĘKOWE Z FUTERAŁEM 152162 8465SG3000138306 IV 85,52 zł kpl. 2 17 zł  

42 FUTERAŁ SKÓRZANY DO P-83 CZAR.-KRYT. 152162 8465SG3000121000 IV 31,11 zł szt. 23 6 zł  

43 SKRZYNIA METALOWA Z KLUCZAMI 152162 7125SG1700011300 IV 12,00 zł szt. 3 2 zł  

44 ATRAPA GUMOWA - PISTOLET 152162 7830SG3101200802 IV 24,00 zł szt. 12 5 zł  

45 UCHWYT TV SAT 152162 5341SG0600043800 IV 34,00 zł szt. 1 7 zł  

46 PŚT-CZAJNIK ELEKTRYCZNY 161214 7310SG0311001500 IV 99,00 zł szt. 3 20 zł  

47 PŚT-ŁYŻECZKA DO HERBATY 161214 7340SG1302002500 IV 0,98 zł szt. 35 0,2 zł  

48 PŚT-ŁYŻECZKA DO HERBATY 161214 7340SG1302002500 IV 1,69 zł szt. 35 0,3 zł  

49 PŚT-ŁYŻKA STOŁOWA 161214 7330SG1303016500 IV 1,24 zł szt. 58 0,2 zł  

50 PŚT-ŁYŻKA STOŁOWA 161214 7330SG1303016500 IV 1,62 zł szt. 12 0,3 zł  

51 PŚT-NÓŻ STOŁOWY 161214 7340SG1504010500 IV 1,60 zł szt. 70 0,3 zł  

52 PŚT-WIDELEC STOŁOWY 161214 7340SG2209006500 IV 1,45 zł szt. 70 0,3 zł  

53 DESKA DO PRASOWANIA 152162 7210SG1700062400 IV 148,42 zł szt. 1 30 zł  

54 KOŁDRA 152162 7210SG1102001400 IV 104,00 zł szt. 44 21 zł  

55 KOŁDRA 152162 7210SG1102001400 IV 69,30 zł szt. 10 14 zł  

56 KOŁDRA 152162 7210SG1102001400 IV 39,00 zł szt. 2 8 zł  

57 KOŁDRA 152162 7210SG1102001400 IV 39,30 zł szt. 4 8 zł  
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Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego numer fabryczny Nr indeksu 
kategoria 
wartości 

użytkowej 

Wartość  
ewidencyjna 

 za 1 szt. 
jm. Ilość 

Cena sprzedaży 
brutto 

 za 1 szt. 
Uwagi 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

58 KOŁDRA 152162 7210SG1102001400 IV 63,87 zł szt. 1 13 zł  

59 KOŁDRA 152162 7210SG1102001401 IV 54,92 zł szt. 1 11 zł  

60 KOŁDRA 152162 7210SG1102001401 IV 41,82 zł szt. 22 8 zł  

61 KOŁDRA SILIKONOWA 152162 8465SG2701001400 IV 35,99 zł szt. 4 7 zł  

62 NARZUTA KOLOROWA 152162 7210SG1700132401 IV 32,00 zł szt. 4 6 zł  

63 PODUSZKA DUŻA 152162 7210SG2104002400 IV 22,76 zł szt. 40 5 zł  

64 PODUSZKA DUŻA Z PIERZA 152162 7210SG2104001400 IV 21,59 zł szt. 47 4 zł  

65 PODUSZKA SILIKONOWA 152162 7210SG2104002401 IV 30,00 zł szt. 16 6 zł  

66 POSZEWKA 152162 7210SG2110001400 IV 40,00 zł szt. 130 8 zł  

67 POSZEWKA 152162 7210SG2110001400 IV 18,00 zł szt. 100 4 zł  

68 POSZWA 152162 7210SG2111001400 IV 38,00 zł szt. 116 8 zł  

69 PRZEŚCIERADŁO 152162 7210SG2112001400 IV 10,32 zł szt. 189 2 zł  

70 PRZEŚCIERADŁO 152162 7210SG2112001400 IV 16,00 zł szt. 33 3 zł  

71 PRZEŚCIERADŁO FROTTE Z GUMKĄ 152162 7210SG2112001405 IV 25,40 zł szt. 38 5 zł  

72 REGAŁ MAGAZYNOWY 2000X1000X500 152162 7125SG1700073401 IV 291,68 zł szt. 9 58 zł  

73 RĘCZNIK FROTTE 152162 7210SG2301001405 IV 11,15 zł szt. 41 2 zł  

74 RĘCZNIK FROTTE 152162 7210SG2301001400 IV 7,54 zł szt. 9 2 zł  

75 RĘCZNIK FROTTE 152162 7210SG2301001400 IV 7,86 zł szt. 30 2 zł  

76 RĘCZNIK FROTTE 152162 7210SG2301001400 IV 9,81 zł szt. 20 2 zł  

77 RĘCZNIK FROTTE 152162 7210SG2301001400 IV 10,08 zł szt. 10 2 zł  
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Lp. Nazwa składnika majątku ruchomego numer fabryczny Nr indeksu 
kategoria 
wartości 

użytkowej 

Wartość  
ewidencyjna 

 za 1 szt. 
jm. Ilość 

Cena sprzedaży 
brutto 

 za 1 szt. 
Uwagi 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

78 SUSZARKA STOJĄCA 152162 7195SG1700059401 IV 35,67 zł szt. 3 7 zł  

79 SUSZARKA STOJĄCA 152162 7195SG1700059401 IV 113,30 zł szt. 4 23 zł  

80 SUSZARKA STOJĄCA 152162 7195SG1700059401 IV 155,78 zł szt. 8 31 zł  

82 ŻELAZKO BIELIŹNIANE 152162 7210SG3401001400 IV 99,00 zł szt. 1 20 zł  

83 ŻELAZKO BIELIŹNIANE 152162 7210SG3401001403 IV 219,00 zł szt. 1 44 zł  

 
 

 

Zbędne i zużyte składniki rzeczowe majątku ruchomego, wymienione w wykazie zostały sklasyfikowane wg kategorii wartości użytkowej, które oznaczają: 

 kategoria II - znajdujące się w eksploatacji zarówno nowe jak też po remoncie lub konserwacji technicznie sprawne i odpowiadające określonym wymogom technicznym lub nowe nieeksploatowane nie odpowiadające 

wymogom technicznym kategorii 1 a nadające się do eksploatacji zgodnie z przeznaczeniem lub zwrócone do magazynu z eksploatacji technicznie sprawne i odpowiadające określonym wymogom technicznym ; 

 kategoria III - ze względu na okres przechowywania lub eksploatacji, albo stan techniczny nie spełniają kategorii 2 lub wymagają remontu średniego, naprawy lub orzeczenia o stanie technicznym albo konserwacji lub nie 

nadają się do eksploatacji i wymagają remontu kapitalnego; 

 kategoria IV -zużyte, których naprawa jest niemożliwa, niecelowa lub nieopłacalna 
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Załącznik nr 2 

      OPIS  PRZEDMIOTÓW WYSTAWIONYCH DO SPRZEDAŻY 

 

L.p. Zdjęcie mienia  
Nazwa mienia 

/ilość/  
cena brutto za 1 szt., kpl. 

Opis 

1 

 
 

BIURKO POD KOMPUTER 
SG-82 
/ 1 szt.  

150,00 zł 

Rozpadające się, wyszczerbione 
krawędzie blatu, 

wyeksploatowane 

2 

 

BIURKO POD KOMPUTER 
SG-82 

 / 1 szt.  
73,00 zł 

Rozpadające się, wyszczerbione 
krawędzie blatu, 

wyeksploatowane 

3 

 

ŻALUZJE VERTICALE SG-89 
/ 1 szt.  
45,00 zł 

Porwane, brudne i zużyte z 
powodu długiego okresu 

eksploatacji 

4 

 

ŻALUZJE VERTICALE SG-89/ 
1 szt.  

26,00 zł 

Porwane, brudne i zużyte z 
powodu długiego okresu 

eksploatacji 

5 

 

ŻALUZJE VERTICALE SG-89/ 
1 szt.  

51,00 zł 

Porwane, brudne i zużyte z 
powodu długiego okresu 

eksploatacji 
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6 

 

ŻALUZJE VERTICALE 
/ 17 szt.  
41,00 zł 

Porwane, brudne i zużyte z 
powodu długiego okresu 

eksploatacji 

7 

 

ŻALUZJE VERTICALE SG-89 
/ 2 szt.  
48,00 zł 

Porwane, brudne i zużyte z 
powodu długiego okresu 

eksploatacji 

8 

 

APTECZKA SG-62 PŚT 
/ 1 szt.  
24,00 zł 

Połamane elementy, 
wyeksploatowane 

9 

 

BIURKO SG-1 (PŚT) 
/ 1 szt.  
74,00 zł 

Posiada liczne ślady użytkowania, 
zarysowania, połamane 

elementy. Zużyte z powodu 
długiego okresu eksploatacji  

10 

 

BIURKO SG-1 (PŚT) 
/ 1 szt.  
60,00 zł 

Posiada liczne ślady użytkowania, 
zarysowania, połamane 

elementy. Zużyte z powodu 
długiego okresu eksploatacji 

11 

 

FIRANKI SG-77 
/ 15 szt.  
1,00 zł 

Brudne i zużyte z powodu 
długiego okresu eksploatacji 
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12 

 

GABLOTA OSZKLONA SG-
55 

/ 2 szt.  
110,00 zł 

Posiada liczne ślady użytkowania, 
połamane elementy. Zużyte z 

powodu długiego okresu 
eksploatacji 

13 

 

KARNISZ SG-96 
 / 10 szt.  
3,00 zł 

Zużyte z powodu długiego okresu 
eksploatacji 

14 

 

KRZESŁO OBROTOWE SG-
15 (PŚT) 
/ 1 szt.  
30,00 zł 

Brak możliwości regulacji oparcia 
i wysokości siedzenia, brudne 

wyeksploatowane 

15 

 

KRZESŁO SG-14  
/ 33 szt.  
18,00 zł 

Brudna tapicerka, połamane 
elementy, wyeksploatowane 

16 

 

KRZESŁO SG-14 
/ 58 szt.  
14,00 zł  

Brudna tapicerka, połamane 
elementy, wyeksploatowane 
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17 

 

ŁÓŻKO SG-21 
/ 39 szt.  
106,00 zł 

Brudna tapicerka, połamane 
elementy, zarysowania, 

wyeksploatowane 

18 

 

ŁÓŻKO SG-21 
/ 52 szt.  
92,00 zł 

Brudna tapicerka, połamane 
elementy, zarysowania, 

wyeksploatowane 

19 

 

REGAŁ BIBLIOTECZNY SG-
19 

/ 1 szt.  
59,00 zł 

Widoczne oznaki użytkowania, 
wyszczerbione krawędzie, 

wyeksploatowane 

20 

 

STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 
/ 15 szt.  
24,00 zł 

 Wyszczerbione krawędzie, 
wyeksploatowane 

21 

 

STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 
/ 8 szt.  
39,00 zł 

Wyszczerbione krawędzie, 
wyeksploatowane 
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22 

 

STÓŁ KOSZAROWY SG-1-4 
/ 3 szt.  
39,00 zł 

 Wyszczerbione krawędzie, 
wyeksploatowane 

23 

 

SZAFA STALOWA NA AKTA 
SG-1-17 (PŚT) 

/ 1 szt.  
166,00 zł 

 Wyeksploatowana podczas 
wieloletniego użytkowania. 

Wierzchnia warstwa posiada 
widoczne przetarcia. Zużyta z 

powodu długiego okresu 
eksploatacji 

24 

 

SZAFA UBRANIOWA SG-31 
/ 5 szt.  

118,00 zł 

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. Zniszczone, 
rozpadające się, wyszczerbione 
krawędzie, wyeksploatowane 

25 

 

SZAFA UBRANIOWA SG-31 
/ 1 szt.  

242,00 zł 

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. Zniszczone, 
rozpadające się, wyszczerbione 
krawędzie, wyeksploatowane 

26 

 

SZAFA UBRANIOWA SG-31 
/ 16 szt.  
203,00 zł 

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. Zniszczone, 
rozpadające się, wyszczerbione 
krawędzie, wyeksploatowane 
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27 

 

SZAFA UBRANIOWA SG-31 
/ 13 szt.  
110,00 zł 

Wyłamane elementy 
konstrukcyjne mebla, 

zarysowania. Zniszczone, 
rozpadające się, wyszczerbione 
krawędzie, wyeksploatowane 

28 

 

SZAFKA Z PAWLACZEM SG-
1-59 

/ 2 szt.  
213,00 zł 

Zniszczone, rozpadające się, 
wyszczerbione krawędzie, 

wyeksploatowane 

29 

 

SZAFKA NA KLUCZE SG-64 
(PŚT) 

/ 1 szt.  
24,00 zł 

Zużyte z powodu długiego okresu 
eksploatacji 

30 

 

SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA 
DREWNIANA SG-49 (PŚT) 

/ 73 szt.  
26,00 zł 

Widoczne oznaki użytkowania, 
zarysowania, wyszczerbione 
krawędzie, zużyta z powodu 
długiego okresu eksploatacji 

31 

 

SZAFKA PRZYŁÓŻKOWA 
DREWNIANA SG-49 (PŚT) 

/ 30 szt.  
32,00 zł 

Widoczne oznaki użytkowania, 
zarysowania, wyszczerbione 
krawędzie, zużyta z powodu 
długiego okresu eksploatacji 
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32 

 

WIESZAK WIELOKOŁKOWY 
STOJĄCY METALOWY  

SG-1-43 
/ 17 szt.  
22,00 zł 

Zarysowania, połamane 
elementy. Zużyte z powodu 
długiego okresu eksploatacji 

33 

 

POJEMNIK NA MYDŁO W 
PŁYNIE SG-116 

/ 1 szt.  
9,00 zł 

Niesprawny, 
nieszczelny, połamany. Zużyty     

z powodu długiego okresu 
eksploatacji 

34 

 

POJEMNIK NA MYDŁO W 
PŁYNIE SG-116 

/ 1 szt.  
11,00 zł 

                   Niesprawny, 
nieszczelny, połamany. Zużyty       

z powodu długiego okresu 
eksploatacji 

35 

 

POJEMNIK NA ŚMIECI 
 SG-80 

/ 17 szt.  
4,00 zł 

Połamane, zdekompletowane, 
brudne. Zużyte z powodu 

długiego okresu eksploatacji 

36 

 

WOREK DO EWAKUACJI 
AKT G-14 MATERIAŁ 

/ 3 szt.  
16,00 zł 

Zużyte z powodu długiego okresu 
eksploatacji 
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37 

 

KAJDANKI SZCZĘKOWE 
PROD. KRAJ. Z 
KLUCZYKIEM 

/ 1 szt.  
15,00 zł 

Niesprawne technicznie, 

posiadają szereg niesprawności 

polegających między innymi na:  

 niesprawnych/wygiętych 

kluczykach 

uniemożliwiających 

zamykanie i otwieranie 

kajdanek  

 wygięte obręcze 

kajdanek  

 w obręczy kajdanek – 

ruchomej szczęki – 

wytarte ząbki, 

powodujące samoczynne 

ich otwieranie  

38 

 

KAJDANKI SZCZĘKOWE Z 
KLUCZYKIEM I FUTERAŁ. 

/ 8 szt.  
41,00 zł 

Niesprawne technicznie, 

posiadają szereg niesprawności 

polegających między innymi na:  

 niesprawnych/wygiętych 

kluczykach 

uniemożliwiających 

zamykanie i otwieranie 

kajdanek  

 wygięte obręcze 

kajdanek  

 w obręczy kajdanek – 

ruchomej szczęki – 

wytarte ząbki, 

powodujące samoczynne 

ich otwieranie 

39 

 

KAJDANKI SZCZĘKOWE Z 
KLUCZYKIEM I FUTERAŁ. 

/ 20 szt.  
18,00 zł 

Niesprawne technicznie, 

posiadają szereg niesprawności 

polegających między innymi na:  

 niesprawnych/wygiętych 

kluczykach 

uniemożliwiających 

zamykanie i otwieranie 

kajdanek  

 wygięte obręcze 

kajdanek  

 w obręczy kajdanek – 

ruchomej szczęki – 

wytarte ząbki, 

powodujące samoczynne 

ich otwieranie  
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40 

 

KAJDANKI SZCZĘKOWE Z 
FUTERAŁEM 

/ 1 szt.  
12,00 zł 

Niesprawne technicznie, 

posiadają szereg niesprawności 

polegających między innymi na:  

 niesprawnych/wygiętych 

kluczykach 

uniemożliwiających 

zamykanie i otwieranie 

kajdanek  

 wygięte obręcze 

kajdanek  

 w obręczy kajdanek – 

ruchomej szczęki – 

wytarte ząbki, 

powodujące samoczynne 

ich otwieranie 

41 

 

KAJDANKI SZCZĘKOWE Z 
FUTERAŁEM 

/ 2 szt.  
17,00 zł 

Niesprawne technicznie, 

posiadają szereg niesprawności 

polegających między innymi na:  

 niesprawnych/wygiętych 

kluczykach 

uniemożliwiających 

zamykanie i otwieranie 

kajdanek  

 wygięte obręcze 

kajdanek  

 w obręczy kajdanek – 

ruchomej szczęki – 

wytarte ząbki, 

powodujące samoczynne 

ich otwieranie 

42 

 

FUTERAŁ SKÓRZANY DO P-
83 CZAR.-KRYT. 

/ 23 szt.  
6,00 zł 

Posiada liczne ślady użytkowania 
w postaci rozwarstwiania się 
materiału na szwach, 
przebarwienia na całej długości, 
popękane warstwy wierzchnie 
skóry oraz naderwane napy 
zabezpieczające zamknięcie 
futerału. 

43 

 

SKRZYNIA METALOWA Z 
KLUCZAMI 

/ 3 szt.  
2,00 zł 

Intensywnie wyeksploatowane 
podczas wieloletniego 
użytkowania ich. Posiadają 
wypracowane mechanizmy 
otwarcia. Wierzchnia warstwa 
skrzyń posiada widoczne 
przetarcia oraz liczne znamiona 
zużycia. 
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44 

 

ATRAPA GUMOWA – 
PISTOLET 
/ 12 szt.  
5,00 zł 

Atrapy broni w wyniku 
długotrwałej, wieloletniej 
eksploatacji noszą liczne ślady 
użytkowania, przetarcia, 
przerysowania. Posiadają 
niesprawne oraz naderwane 
kabłąki (osłony spustu), co 
uniemożliwia dalsze użytkowanie 
w celach dydaktycznych. 

45 

 

UCHWYT TV SAT 
/ 1 szt.  
7,00 zł 

Posiada liczne ślady korozyjne, 
odkształcenia, poluzowane śruby, 
oraz zardzewiałe elementy 
mocujące, co powoduje brak 
możliwości zamontowania 
anteny. 

46 

 

PŚT-CZAJNIK ELEKTRYCZNY 
/ 3 szt.  
20,00 zł 

Sprzęt posiada znamiona 
intensywnej eksploatacji 

47 

 

PŚT-ŁYŻECZKA DO 
HERBATY 
/ 35 szt.  

0,2 zł 

Nosi znamiona zużycia 
(widoczne ślady użytkowania) 
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48 

 

PŚT-ŁYŻECZKA DO 
HERBATY 
/ 35 szt.  

0,3 zł 

Nosi znamiona zużycia 
(widoczne ślady użytkowania) 

49 

 

PŚT-ŁYŻKA STOŁOWA 
/ 58 szt.  

0,2 zł 

Nosi znamiona zużycia 
(widoczne ślady użytkowania) 

50 

 

PŚT-ŁYŻKA STOŁOWA 
/ 12 szt.  

0,3 zł 

Nosi znamiona zużycia 
(widoczne ślady użytkowania) 

51 

 

PŚT-NÓŻ STOŁOWY 
/ 70 szt.  

0,3 zł 

Nosi znamiona zużycia 
(widoczne ślady użytkowania) 
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52 

 

PŚT-WIDELEC STOŁOWY 
/ 70 szt.  

0,3 zł 

Nosi znamiona zużycia 
(widoczne ślady użytkowania) 

53 

 

DESKA DO PRASOWANIA 
/ 1 szt.  
30,00 zł 

Elementy są rozłączone, część 
z nich jest wygięta oraz 

pęknięta. 

54 

 

KOŁDRA 
/ 44 szt.  
21,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

55 

 

KOŁDRA 
/ 10 szt.  
14,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

56 

 

KOŁDRA 
/ 2 szt.  
8,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

57 

 

KOŁDRA 
/ 4szt.  
8,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 
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58 

 

KOŁDRA 
/ 1 szt.  
13,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

59 

 

KOŁDRA 
/ 1 szt.  
11,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

60 

 

KOŁDRA 
/ 22 szt.  
8,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

61 

 

KOŁDRA SILIKONOWA 
/ 4 szt.  
7,00 zł 

Poplamiona, zmechacona,  
zużyta, widoczne ślady 

użytkowania. 

62 

 

NARZUTA KOLOROWA 
/ 4 szt.  
6,00 zł 

Poplamiona, podarta, 
zmechacona,  zużyta, 

widoczne ślady użytkowania. 

63 

 

PODUSZKA DUŻA 
/ 40 szt.  
5,00 zł 

Widoczne ślady zużycia. Na 
powierzchni zauważalne są 

plamy oraz odgniecenia 
powstałe podczas 

użytkowania. 
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64 

 

PODUSZKA DUŻA Z PIERZA 
/ 47 szt.  
4,00 zł 

Widoczne ślady zużycia. Na 
powierzchni zauważalne są 

plamy oraz odgniecenia 
powstałe podczas 

użytkowania. 

65 

 

PODUSZKA SILIKONOWA 
/ 16 szt.  
6,00 zł 

Widoczne ślady zużycia. Na 
powierzchni zauważalne są 

plamy oraz odgniecenia 
powstałe podczas 

użytkowania. 

66 

 

POSZEWKA 
/ 130 szt.  

8,00 zł 

Materiał jest przetarty i 
przedarty w kilku miejscach, 

dodatkowo widoczne są 
trwałe plamy 

67 

 

POSZEWKA 
/ 100 szt.  

4,00 zł 

Ślady zużycia, występują 
przebarwienia wynikające z 

dłuższego użytkowania 

68 

 

POSZWA 
/ 116 szt.  

8,00 zł 

Ślady zużycia, występują 
przebarwienia wynikające z 

dłuższego użytkowania 

69 

 

PRZEŚCIERADŁO 
/ 189 szt.  

2,00 zł 

Materiał jest przetarty i 
przedarty w kilku miejscach, 

dodatkowo widoczne są 
trwałe plamy 

70 

 

PRZEŚCIERADŁO 
/ 33 szt.  
3,00 zł 

Zużyty materiał, widoczne 
zabrudzenia i odbarwienia 

powstałe w trakcie korzystania 
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71 

 

PRZEŚCIERADŁO FROTTE Z 
GUMKĄ 
/ 38 szt.  
5,00 zł 

Widoczne zabrudzenia i 
odbarwienia powstałe w 

trakcie korzystania 

72 

 

REGAŁ MAGAZYNOWY 
2000X1000X500 

/ 9 szt.  
58,00 zł 

Niekompletny, z widoczną 
korozją na elementach 

metalowych, nadaje się do 
dalszego korzystania 

73 

 

RĘCZNIK FROTTE 
/ 41 szt.  
2,00 zł 

Widoczne znaki użytkowania, 
przetarcia i zmiękczenie 

materiału, zachowuje pełną 
funkcjonalność. 

74  
RĘCZNIK FROTTE 

/ 9 szt.  
2,00 zł 

Widoczne znaki użytkowania, 
przetarcia i zmiękczenie 

materiału, zachowuje pełną 
funkcjonalność. 

75  
RĘCZNIK FROTTE 

/ 30 szt.  
2,00 zł 

Widoczne znaki użytkowania, 
przetarcia i zmiękczenie 

materiału, zachowuje pełną 
funkcjonalność. 

76  
RĘCZNIK FROTTE 

/ 20 szt.  
2,00 zł 

Widoczne znaki użytkowania, 
przetarcia i zmiękczenie 

materiału, zachowuje pełną 
funkcjonalność. 

77  
RĘCZNIK FROTTE 

/ 10 szt.  
2,00 zł 

Widoczne znaki użytkowania, 
przetarcia i zmiękczenie 

materiału, zachowuje pełną 
funkcjonalność. 

78 

 

SUSZARKA STOJĄCA 
/ 3 szt.  
7,00 zł 

Brakujące pręty, część z 
pozostałych oderwana z 
jednej strony, widoczne 

zużycie 

79  
SUSZARKA STOJĄCA 

/ 4 szt.  
23,00 zł 

Brakujące pręty, część z 
pozostałych oderwana z 
jednej strony, widoczne 

zużycie 
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80  
SUSZARKA STOJĄCA 

/ 8 szt.  
31,00 zł 

Brakujące pręty, część z 
pozostałych oderwana z 
jednej strony, widoczne 

zużycie 

82 

 

ŻELAZKO BIELIŹNIANE 
/ 1 szt.  
20,00 zł 

Niesprawny, posiada 
znamiona intensywnej 

eksploatacji 

83 

 

ŻELAZKO BIELIŹNIANE 
/ 1 szt.  
44,00 zł 

Sprzęt posiada znamiona 
intensywnej eksploatacji 
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Załącznik nr 3   

 (Imię I nazwisko / nazwa firmy) 

(adres zamieszkania / siedziby) 

(numer NIP do faktury - w przypadku zakupu przez firmę ) 

(nr telefonu do kontaktu) 

(adres e-mail do kontaktu) 

Wyższa Szkoła Straży Granicznej  
logistyka.wssg@strazgraniczna.pl 
 

Wniosek o zakup składnika rzeczowego majątku ruchomego 
 

W odpowiedzi na ogłoszenie z dnia  9 grudnia  2025 r. Wyższej Szkoły Straży Granicznej o zużytych składnikach 

rzeczowych majątku ruchomego, składam wniosek o zakup: 

Numer 
kolejny 
wiersza 

Numer Lp. 
w wykazie 

(Załącznik1) 
Nazwa składnika majątku ruchomego Ilość 

Cena nabycia 
jednostkowa  
brutto w zł1 

Wartość 
 brutto  w złotych 

1 
     

2      

3 
     

4 
     

5 
     

6 
     

7 
     

1 - cena nabycia brutto musi być zgodna z ceną sprzedaży brutto danego przedmiotu (kolumna 9 w załączniku nr 1) 
Oświadczam, że: 

1. Zapoznałem/am się z treścią ogłoszenia z dnia 9 grudnia 2025 roku o zużytych składnikach rzeczowych majątku 

ruchomego Wyższej Szkoły Straży Granicznej przeznaczonych do sprzedaży. 

2. Zapoznałem/am się ze stanem technicznym (stanem uszkodzeń, wad, zużycia) wyżej wymienionych składników 

rzeczowych majątku ruchomego i nie wnoszę zastrzeżeń do ich stanu faktycznego / albo ponoszę 

odpowiedzialność za skutki wynikające z mojej rezygnacji z obejrzenia w/w składników i nie wnoszę zastrzeżeń 

do ich stanu faktycznego. 

3. Nie podlegam wykluczeniu na podstawie  na podstawie pkt. VII pkt 4 ogłoszenia 

4. Zobowiązuję się do opłacenia faktury za zakup w ciągu 7 dni roboczych od daty jej otrzymania, przelewem na 

numer konta podany na fakturze. 

5. Wyrażam zgodę na otrzymanie faktury w formie elektronicznej. 

6. Zobowiązuje się odebrać zakupione składniki rzeczowe majątku ruchomego z siedziby Wyższej Szkoły Straży 

Granicznej najpóźniej w terminie do 7 dni roboczych od dnia opłacenia faktury zakupu. 

7. Oświadczam, że zapoznałem/am się z klauzulą obowiązku informacyjnego RODO i zrozumiałem/am jej treść. 

 
 
 
 

 
 
(data i podpis wnioskującego o zakup)
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Załącznik nr 4  

KLAUZULA OBOWIĄZKU INFORMACYJNEGO   

1. Zgodnie z art. 13 ust. 1 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 

2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w 

sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 

rozporządzenie  o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1, z późn. zm.), zwanego 

dalej „RODO”, informujemy, że administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wyższa Szkoła 

Straży Granicznej  z siedzibą 75-531 Koszalin ul. Marszałka Józefa Piłsudskiego 92.  

2. Na podstawie obowiązujących przepisów, wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony Danych,   

z którym można kontaktować się:  

1) listownie na adres: płk SG Adam Pasieka 75-531 Koszalin ul. Marszałka Józefa 

Piłsudskiego 92;  

2) przez e-mail: iod.wssg@strazgraniczna.pl  

3. Dane osobowe pozyskane w związku z zawarciem z umowy sprzedaży będą przetwarzane 

w następujących celach w związku z udziałem w procesie sprzedaży zużytych składników majątku 

ruchomego Wyższej Szkoły Straży Granicznej z siedzibą w Koszalinie przy ul. Marszałka Józefa 

Piłsudskiego 92 :  

1) związanych z dochodzeniem ewentualnych roszczeń, odszkodowań;  

2) udzielania odpowiedzi na pisma i wnioski;  

3) udzielania odpowiedzi w toczących się postępowaniach.  

4. Podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych jest:  

1) konieczność wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c 

RODO) wynikającego z następujących przepisów: 

a) przepisów księgowych i podatkowych, w szczególności ustawy o podatku dochodowym od 

osób fizycznych oraz ustawy o podatku od towarów i usług; 

b) ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach; 

c) rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r. w sprawie szczegółowego 

sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu Państwa 

(Dz. U. z 2023 r. poz. 2303); 

2) art. 6 ust. 1 lit b RODO w celu zawarcia i wykonania umowy sprzedaży z wnioskującym, gdy jest 

to niezbędne do podjęcia działań przed zawarciem umowy sprzedaży, na żądanie 

wnioskującego, lub jest niezbędne do wykonania umowy sprzedaży, której stroną jest 

wnioskujący; 

3) art. 6 ust. 1 lit. f RODO w celach wynikających z prawnie uzasadnionych Interesów 

administratora, polegających na ewentualnym ustaleniu, dochodzeniu lub obronie przed 

roszczeniami mającymi związek z Postępowaniem oraz realizacją umowy sprzedaży zawartej w 

wyniku rozstrzygnięcia Postępowania; 

5. Podanie danych osobowych jest niezbędne do zawarcia i realizacji umowy sprzedaży.  

6. Administrator będzie przetwarzał następujące kategorie danych: Imię I nazwisko, nazwa firmy, numer 

telefonu, adres e-mail, adres zamieszkania/siedziby, nr NIP, nr rachunku bankowego wpłacającego, 

w tym dane posiadacza rachunku; 
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7. Pozyskane od Pani/Pana dane osobowe mogą być przekazywane:  

1) podmiotom przetwarzającym dane osobowe na podstawie zawartej umowy sprzedaży, oraz  

2) organom lub podmiotom publicznym uprawnionym do uzyskania danych na podstawie 

obowiązujących przepisów prawa, np. sądom, organom ścigania lub instytucjom państwowym, 

gdy wystąpią z żądaniem, w oparciu o stosowną podstawę prawną.  

8. Administrator nie ma zamiaru przekazywać Pani/Pana dane do państw trzecich oraz organizacji 

międzynarodowych.  

9. Dane osobowe będą przetwarzane przez okres wykonania ogłoszenia, następnie przez okres 

przedawnienia roszczeń wynikających z ogłoszenia oraz przez okres wynikający 

z przepisów księgowych i podatkowych, po czym będą przekazane do archiwum zakładowego na 

okres przewidziany w przepisach archiwalnych. 

10. Informujemy, że ma Pani/Pan prawo do:  

1) dostępu do swoich danych osobowych;  

2) żądania sprostowania swoich danych osobowych, które są nieprawidłowe oraz uzupełnienia 

niekompletnych danych osobowych;  

3) żądania ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych;  

4) wniesienia skargi do organu nadzorczego zajmującego się ochroną danych osobowych,  

tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.  

11. Ponadto, informujemy, że nie przysługuje Pani/Panu:  

1) w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO, prawo do usunięcia danych osobowych;  

2) prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;  

3) na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż 

podstawą prawną przetwarzania ich danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.   

12. Informujemy, że nie korzystamy z systemów służących do zautomatyzowanego podejmowania 

decyzji.  

13. Dane udostępnione przez Panią/Pana nie będą podlegały profilowaniu.  

  

 

 


